

# 儒林镇： 克难求进谋发展 创新提升促跨越

本报记者 徐欢



儒林镇党委书记孙国林：

面对日益复杂严峻的宏观经济形势、持续加大的经济下行压力和更加凸显的要素瓶颈制约，儒林镇不以“难”字为借口，始终“干”字挺在前，坚持把“初心”和“使命”融入到跨越发展的全过程。

## 下半年亮行动

### “快”字当头 全力冲刺目标任务

对照上半年主要经济指标完成情况，深入分析差距，儒林镇将“信心再提振、任务再分解、措施再加码”，做足增量文章、找出后劲所在，常态化实施党政领导挂钩联系重点企业服务制度，主要领导带头当好“店小二”，与企业家进行“面对面”交流，开展“零距离”服务。坚持“能当场解决的，绝不拖；当场难以解决的，绝不推”，将心比心及时帮助企业解决存在的困难和问题。同时，镇区将通过大力宣传国家和各级各部门扶持企业的相关政策，使减税降费、转型升级、科技创新、人才引进等政策红利惠及每一个

企业，进一步激发企业加快发展的信心和决心。

### “拼”字为先 创新突破两个加快

对照“高端就业机会、高额投资回报”两个标准，儒林镇将算好“资源释放的机会成本账、资源利用的集约节约账、政府投入的产出收益账”三本账，紧盯新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络等“三新”产业，强化产业链招商，深耕北京、上海、深圳等重点地区，力争年底前完成新签约引进项目协议投资总额25亿元、注册外资实际到账2000万美元的全年

目标任务。

载体是项目落地的先决条件，对标高标准、高质量尽快确定儒林科技创业园规划，儒林镇将加快推进新加坡丰树常州研创园、加佳科技产业园建设，在成功创成常州市级科技孵化器基础上力争年内创成江苏省级科技孵化器。

在项目推进中，儒林镇将进一步落实领导牵头、全程代办、专题会议、现场办公等措施，以“等不得、拖不得、慢不得”的紧迫感，时时为项目进度着想，处处为项目建设解难，确保所有项目“高效率推进、零障碍建设、快速度投产”。

鲁婷/摄

## 上半年亮成绩

1—6月，全镇34家规模以上企业实现工业开票销售70.88亿元，同比增长33.96%。

截至6月底，儒林镇新签约引进工业项目7个，2018年签约引进的23个项目，开工率达60.8%，其中，竣工项目8个。

工业开票销售收入76.48亿元，同比增长27.4%；

一般公共预算收入9083万元，同比增长14.6%；

全年占比45%

全年占比45.4%

工业开票销售收入

一般公共预算收入

贯彻落实区委全会精神  
2019——我行动

## 指前镇：划定新增粮食生产储备面积5680亩

本报讯 8月12日，记者在指前镇国土所采访了解到，作为我区率先启动粮食生产功能区规划编制工作的指前镇，在区自然资源局、区农业农村局精心指导下，经过一个多月冒高温走村组、跑田块、绘图表、拍照取样等外业基础性工作，共采集5000多块耕地资料，根据水土资源条件较好、相对集中连片、生态环境良好、农业基础设施比较完备等

条件，划定粮食生产功能区面积39500亩，同时划定新增粮食生产区储备面积5680亩，顺利完成新一轮粮食生产功能区规划编制工作。

据了解，自6月底粮食生产功能区划定工作开展以来，指前镇国土所以“护‘稻’先锋”特色党建品牌创建为引领，分片包干，责任到人，深入全镇12个村、150多个村民小组，共调查农田

5000多块，绘图、拍照26000多张。对划定的粮食功能区田块统一编号，统一标识，明确信息，及时上图入库，建档立案，并及时上报上级自然资源部门，真正实现全镇粮食生产功能区的规范化、信息化管理，逐步把指前镇由粮食生产大镇建成粮食生产强镇。

陈坤 吴汪俊

## 省华中在全国青少年模拟政协活动中再获佳绩

本报讯 近日，第六届全国青少年模拟政协活动在常州高级中学举行。活动期间，来自全国近80所学校的600多名优秀学子带着80多份提案相互交流、相互学习，各展青春风采。

江苏省华罗庚中学模拟政

协社团带着《关于小区停车难问题的提案》来到省常中，经过激烈角逐，共获奖15项，是历次参赛获奖最多的一届，获得了大赛评委和各参赛队伍的好评。

据悉，省华中模拟政协社团成员在指导老师带领下，从确立

案由，到集体外出采访调研，到提案报告的撰写修改，到PPT的制作改进，视频的反复完善，再到演示组成员的不懈练习和互相配合，每一滴汗水都见证了社团成员的青春与热情。

陈玲

## 我区19家企业通过省强制性清洁生产审核

本报讯 近日，我区被列入江苏省第十四批强制性清洁生产审核企业名单的19家企业，通过了本轮清洁生产审核验收。

根据《中华人民共和国清洁生产促进法》《清洁生产审核办法》及省生态环境厅《关于公布江苏省第十四批清洁生产审核重点企业名单的通知》等文件要求，去年，我区19家企业委托咨

询机构并全面配合生态环境部门积极开展清洁生产审核工作，根据企业清洁生产审核报告及专家组中期评估、验收意见，参与本轮强制性清洁生产的企业全部通过审核验收。

对照清洁生产要求，在日常生产中，这19家企业从产品设计、原料选择、工艺改革、技术进步和生产管理等环节着手，最大

限度地将原材料和能源转化为产品，减少资源的浪费，实现经济效益、环境效益和社会效益的三统一。

下一步，区生态环境局将进一步加强通过本轮清洁生产审核验收企业的日常环境监管，建立健全清洁生产审核机制，确保清洁生产工作长期有效地推进。

徐欢 林丽



园林工人蒋志强·挥洒汗水·守护城市绿化

进入三伏天，气温一直居高不下，这样的天气下，在绿意盈盈的公园里乘凉消暑是不少市民的选择。正是有辛勤工作的园林工人挥汗如雨、默默付出，维护着公园里片片绿色，才让大家纳凉有了好去处。

在钱资湖公园，记者看到园林工人蒋志强正和同事们一起修剪绿植，随着机器阵阵轰鸣声，一股浓浓的青草味伴着滚滚热浪扑面而来。蒋师傅告诉记者，今年他已经65岁，从事园林绿化养护10多年了，每天工作就是病虫害防治、浇水、修剪、施肥等。为了保证草坪的修剪效果，需要专门的机器，蒋志强手中的机器差不多十斤重，一干就是几个小时，有时连喝口水都顾不上。

为了保护树木，园林工人们需要避开一天最高温时段给树木浇水。高温天气，蒋志强和同事们每天6点多就赶到钱资湖公园给苗木浇水，为了快速完成浇灌任务，每次都需要几个人配合完成。一次浇灌下来，园林工人个个都气喘吁吁、汗流浹背，衣服湿了干、干了再湿。

持续高温天气，有助于苗木生长，但也给各种病菌和害虫的滋生和繁殖提供了条件。蒋志强和同事们每天除了对花树浇水外，还要除草治虫。每次开始除草喷药工作，蒋志强都用长衣长裤、球鞋草帽将自己包裹得严严实实。蒋师傅解释说，这样虽然很热，但可以遮挡太阳光，也可以防蚊虫叮咬。

从钱资湖工程建设开始，蒋志强就参与其中，现在的绿化养护工作，更是直接让他感受到“三分种、七分养”的养护工程的细致和责任重大。像蒋师傅这样的园林工人，在我区还有很多，正是他们用辛勤的汗水，巩固城市绿化成果，增添高温下的城市绿荫。

余月霞文/摄



(上接第一版)一号农场成为省五星级乡村旅游区，半边山下入选江苏省首家、全国首批国家森林公园特色小镇建设试点名单，仙姑村获批江苏省特色田园乡村建设试点村庄，芥舟·长山行舍、东

岩等精品民宿应运而生。上半年，茅山旅游度假区累计接待游客232.15万人次，同比增长18.32%；实现旅游综合收入3.08亿元，同比增长22.71%。

区委书记狄志强在区委十

三届七次全会上表示，我区将把握新机遇、践行新理念、找准新定位，深入实施乡村振兴战略，并坚持在保护中开发、在开发中保护，打造茅山、长荡湖生态旅游新亮点。

陈玉婷